

# Fitch asigna calificación a ONs Subordinadas a emitir por Banco Supervielle y confirma la calificación de los VCPs

25 de octubre de 2010

Fitch Ratings ha decidido asignar la Categoría "A+(arg)" a las Obligaciones Negociables Subordinadas por hasta USD 50 millones a emitir por Banco Supervielle S.A. Al mismo tiempo ha confirmado la calificación "A1(arg)" a los Valores de Corto Plazo Clase 1 por hasta 80 millones emitidos por la entidad. La calificación de Banco Supervielle S.A. se fundamenta en su buen desempeño, la adecuada calidad de sus activos, el profesionalismo del management y la efectiva administración de los riesgos. Por otra parte, se ha considerado la posición de capitales del banco que, aunque razonable, es inferior a la de la media del sistema. La calificación presenta una perspectiva estable. Continuar por la senda de crecimiento observada manteniendo su buen desempeño general podría presionar hacia arriba la calificación del banco. Un mayor deterioro de la situación de capitalización podría presionar la calificación hacia la baja. La capitalización es la principal debilidad del banco. Si bien a la fecha de estudio los indicadores de solvencia muestran una leve tendencia positiva, las perspectivas de crecimiento hacen pensar en una nueva disminución de la relación a niveles más cercanos a los históricos. Los resultados acumulados del banco al cierre del primer semestre del ejercicio 2010 fueron buenos y correctamente diversificados. El margen financiero muestra un fuerte crecimiento respecto del ejercicio anterior con una disminución importante del costo de fondeo. Las proyecciones del banco prevén continuar con retornos de alrededor del 20% sobre el Patrimonio en los próximos ejercicios, y Fitch estima que este resultado es alcanzable. Los indicadores de liquidez son adecuados y la política de la entidad en este sentido es muy conservadora, por lo que se espera que se mantenga en niveles similares a lo largo del ejercicio. En cuanto a la calidad de la cartera, se destacan los esfuerzos llevados a cabo por el management de la entidad, en lo relacionado al recupero de préstamos irregulares originados en el Société Générale. Actualmente, los niveles de irregularidad de la entidad (2.33% a jun.'10) se encuentran en línea con el resto del sistema y bancos comparables y la cobertura de la irregularidad con provisiones alcanzaba a esa fecha al 103.2%. La entidad espera mantener la calidad de activos y coberturas superiores al 100% a lo largo del ejercicio. Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010 está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com). Contactos: Analista Principal Darío Logiodice Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Analista Secundario Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – [laura.villegas@fitchratings.com](mailto:laura.villegas@fitchratings.com)